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1. Çàïèñü a = 1,(13) îçíà÷àåò, ÷òî êîìáèíàöèÿ öèôð 13 â äðîáíîé ÷àñòè
÷èñëà a áåñêîíå÷íî ïîâòîðÿåòñÿ (a = 1,13131313 . . .). Íàéäèòå ðàçíîñòü ÷èñåë
x = 6,(3) è y = 0,(92).

2. Ïîñëå òîãî, êàê èç îçåðà âûëåçëà ðîâíî ïîëîâèíà ñèäåâøèõ â íåì áåãåìî-
òèêîâ, óðîâåíü îçåðà ïîíèçèëñÿ íà òðåòü. Íà êàêóþ ÷àñòü (îò ïîëó÷èâøåãîñÿ
óðîâíÿ) ïîíèçèòñÿ óðîâåíü îçåðà, åñëè èç íåãî âûëåçåò ïîëîâèíà îñòàâøèõñÿ
â íåì áåãåìîòèêîâ? Ñ÷èòàéòå âñåõ áåãåìîòèêîâ ðàâíûìè ïî îáúåìó è ïî âåñó.

3. Öåëîé ÷àñòüþ [x] ÷èñëà x íàçûâàåòñÿ íàèáîëüøåå öåëîå m òàêîå, ÷òî
m ≤ x. Íàïðèìåð, [−4/3] = −2, [π] = 3, [2] = 2. Ðåøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ
óðàâíåíèå
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= x− 1.

4. Âîêðóã ÍÈÈ ×àðîäåéñòâà è âîëøåáñòâà óñòàíîâëåí çàáîð, ñîñòîÿùèé
èç 334 ñåêöèé (ñ÷èòàÿ âîðîòà è êàëèòêè). Íà êàæäîé ñåêöèè åñòü êàêîé-ëèáî
ìàãè÷åñêèé çíàê. Âíèìàòåëüíûé ïðîõîæèé îáíàðóæèë, ÷òî íà êàæäûõ äâóõ
ñåêöèÿõ, ðàçäåëåíûõ ðîâíî äâóìÿ äðóãèìè, çíàêè îäèíàêîâû. Ïðàâ ëè áûë
ýòîò ïðîõîæèé, êîãäà ðàññêàçûâàë òîâàðèùàì, ÷òî íà âñåõ ñåêöèÿõ èçîáðà-
æåí îäèí è òîò æå çíàê?

5. Óêàæèòå âñå çíà÷åíèÿ x, êîòîðûå ÿâëÿþòñÿ ðåøåíèåì óðàâíåíèÿ

(3x− 2− (3x− 2− . . . (3x− 2023))) = 2021

â êîòîðîì 2022 ïàðû ñêîáîê.


